

民警一个电话救了轻生女子的命

“叮铃铃……”“喂,请说话,怎么不说话?”……“叮铃铃……”“喂,怎么不说话?”昨日凌晨4点50分,金坛110接警员多次接到同一号码的报警电话,但多次问答,对方总在听筒里保持缄默,这是怎么回事?

7月13日凌晨4时50分,金坛110接警员小邓多次接到同一号码的报警电话,但在电话中,不管小邓怎么呼喊,对方始终保持沉默,“我感到事态有些不寻常,便反拨了多次,但对方一直没接,直到第5次,终于有一个年轻女子应答了。”

小邓在电话中得知,该女子是四川人,现在正在城区的一条河边,准备跳河自杀,之所以打电话给警察,是希望警察能把这个消息告诉她的一位好朋友,因为这是这位好朋友让她有了跳河的念头。“当时我们感到很吃惊,连忙问她在哪,但她就是不肯说,她说自己是外地人,姓钱,对金坛不怎么熟,只告诉了我们她好朋友的电话。从

电话里听起来,她寻死的态度非常坚决,而且她表示已经吞下了两瓶安眠药。”这时,小邓等一帮接警员决定想尽一切可能拖住该女子,让她放弃跳河的念头。于是,小邓和她的同事一边和小钱保持通话,一边联系民警尽力寻找。“我们金坛只有一条丹金漕河,沿河共有三个派出所,于是我们发出指令让三个派出所的民警沿河寻找。同时,我让同事急忙和她的好朋友联系,让她的好朋友也出去寻找。”

小邓和小钱的通话持续了一个多小时,在此期间,为了稳住小钱,小邓大到人生的态度,小到对方的爱好,几乎涉及了各种各样的话题。“我们都在开导她,这么年轻,人生还有大把的光阴,这么做是非常不值得的,想想年老的父母……最后,谈话头。“当时我们感到很吃惊,连忙问她在哪,但她就是不肯说,她说自己是外地人,姓钱,对金坛不怎么熟,只告诉了我们她好朋友的电话。从

因为一件事双方闹得不开,于是她朋友就讲出了狠话,让小钱去跳河自杀,小钱越想越生气,于是昨天凌晨一个人来到了岸边准备跳河。小钱表示,她已经把朋友的话录在手机里,手机和身份证准备留在岸边,死后要让朋友内疚一辈子。”

尽管小邓苦口婆心劝了很久,但小钱始终没有放弃自杀的想法。“我们心里很着急,因为她自称吃了安眠药,如果不能及时得到救助,很可能会发生悲剧。”正当小邓他们无可奈何之际,好消息传来,出动寻找的警察终于在金沙大桥东侧的河堤草岸看到了一位拿着手机正在通话的青年女子,但该女子坚决不让民警靠近。小钱的朋友闻讯后打的赶到现场,确认该女子就是小钱。经过小钱朋友和民警们的耐心劝说,小钱终于放弃了轻生的念头。据了解,小钱并没有吞下安眠药,这些都是她的气话。

蒋媛敏 刘劲松

57万公积金缴存人共获1亿多元利息

《生活常州》昨日从常州市公积金中心了解到,今年全市住房公积金结息工作已经结束,共计向57万住房公积金缴存人支付利息1.03亿元。

据介绍,根据中国人民银行《人民币利率管理规定》,公积金存款的结息日为每年的6月30日。其中,职工个人的住房公积金存款,当年度缴存的按结息日挂牌公告的活期存款利率计息,当前利率为0.36%,结息后转入上年结转户;上年度的按结息日挂牌公告的3个月定期整存整取存款利率计

息,当前利率为1.71%。

据此,截至今年6月30日,职工于去年7月1日(包括当日)之后缴存的住房公积金,按照0.36%的活期存款利率计算利息。而在去年7月1日之前缴存的住房公积金,则按照1.71%的3个月定期整存整取存款利率计算利息。常州市57万住房公积金缴存人,在本结算年度共获得利息1.03亿元。

据了解,截至今年6月30日,常州市住房公积金缴存余额为76.39亿元,其中市区51.84亿元。

朱启文 刘劲松

轿车挡了生意 店主泼垃圾泄愤

张女士把轿车停放在体育馆大门一侧,回来后竟发现自己爱车的“身上”被人泼上很多垃圾,而且无人认领,报警后才找到了“肇事者”。原来出售体育彩票的刘某,看到张女士将车子停放在离她出售体育彩票窗口不远处,认为影响了她做生意,于是便使出了如此狠招。

7月12日上午9时10分许,家住都市桃园的张女士因有事,带着小孩去清潭路妇幼保健院。由于考虑到妇幼保健院门口停车不方便,张女士便将自己一辆崭新的汽车停放在中天体育馆东大门口南侧。停车的时候,门口值班的保安赵某便走上前来,提醒张女士,“最好不要把车子停放在门口,以防有什么闪失。”

张女士见旁边已经有好几辆车子停放在那里,便说自己停放的时间不长。说完,张女士便带着小孩离开了。10时20分许,张女士回来。当她来到自己的车前一看,简直气晕了,汽车的车门处堆积了好几袋垃圾。后车身上还被人泼满了污水,上面沾着数十只吸剩的烟蒂。

回想起保安说过的话,张女士认定是保安所为,于是便找到赵某。可赵某只称绝对不是自己干的,却不愿意说出到底是何人所为。于是双方便吵了起来,之后张女士便报了警。民警赶到现场,发现“肇事者”是出售体育彩票的刘某,因为她认为轿车挡了她的生意。在民警的调解下,“肇事者”认识到自己的过错,不仅向张女士道了歉,还赔偿汽车保养费400元。周孝春 刘国庆

她报假警只为了验证朋友情谊

“我被抢劫了,速报警!”昨日下午,小杨收到好朋友小吴的一条短信,见到短信内容,小杨急忙报警,民警出警后却发现小吴在家一切正常,这到底是怎么回事?

原来,小杨和小吴是好朋友,双方意气相投,还结成了兄弟。7月13日下午4时28分,刚刚从山东返回金坛的小杨收到小吴传来的一条短信。内容是:我被抢劫了,

速报警。小杨见状赶紧拨打110,想请警方解救兄弟。金坛110接报后,迅速查清小吴的住址,然后派出民警前去小吴家探个究竟。当民警敲开小吴的家门,开门的正是小吴,一副没事的样子,这让民警一头雾水,“你不是被抢了吗?”当民警说明来意,小吴也是丈二和尚摸不着头脑。此时,小吴的妻子从卧室走了出来:“哎呀,警察终于来了,你兄弟小杨还是蛮

讲义气的。”原来,吴妻与小吴与小杨结为兄弟颇有微词,认为小杨做人不够义气,而小吴不以为然。吴妻为了验证他们友情可靠度,便发了这条短信。

在现场,吴妻意识到自己的错误,深感歉意。为此金坛110想提醒广大市民在报警时应实事求是,不能夸大其词,这样不仅浪费警力,又干扰110正常的工作。

蒋媛敏 刘劲松

嚣张男随地方便还打人

一青年男子随意在邻居家的墙角小便,被邻居发现后,随口说了他几句,岂料该青年不仅不听制止,还张口大骂邻居。邻居的儿子听到后前来劝架,该青年竟叫来了十几个老乡,打伤了邻居。

7月9日晚9时20分许,家住永红街道新华村委的陈大妈出门倒垃圾,看到暂住在她家对面的泗阳籍青年赵某,正对着她家的墙角解小便。陈大妈很不高兴,便说了一句:“你怎么能在这里小便呢?”谁想到,赵某听到后,嘴里骂骂咧咧地走了。

陈大妈的儿子小勇听到门外有人吵闹,便出来看看情况。见是陈大妈与赵某争吵,问明情况后,小勇就说了赵某的许多不是。赵某也没有多

说,便回家了。不一会,赵某和老乡刘某到陈大妈家,对着小勇推推搡搡。此时,小勇的父亲也从房间里出来,几个人争执了一会,住了手。哪想到,几分钟后,过来两辆出租车,来了十几个青年,对着陈大妈及小勇乱舞。旁边有人想劝架,他们还嚣张地说:“都别管闲事,谁上来就让谁好看!”许多居民只好远远地站在一边围观。为了保护小勇,陈大妈被赵某一棍子戳在了脸上,顿时鲜血直流。小勇躲开后报了警。赵某等十几个人乘坐两辆出租车迅速离去。

民警立即赶到现场,对当时的情况进行了调查取证。20分钟后,民警便根据线索将刘某抓住。目前,此案还在进一步处理中。周孝春 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小孙



这里的信息很实用

龙城·美食

去富都 品尝广东点心

2009年7月18日至8月31日,常州富都商贸饭店特邀两位来自深圳香格里拉酒店的顶级点心师傅亲临酒店二层的天香楼中餐厅,于每日午餐时段推出独特而精致的广东点心,为商务洽谈或是三五知己的休闲更添了一份从容与自在。此次推出的广东点心共分为八大类美食,包括南北蒸点、酥炸烤类、肠粉类、靚粥类、避风塘小食、粉面类、天香美食及养颜甜品,超过60个品种。烹制手法精致细腻,包括金箔虾饺皇、蟹香烧卖皇、百花小云雀、蟹虾炸春卷、杏香竹蔗虾等久负盛名的广东新派点心,更有各式小食、精美小炒及主食供您选择。

此次推出的广东美点任点任食的供应时间为每日上午十一点至下午两点,每位成人周一至周四享用任点任食广东点心及天香美食仅需人民币68元净价,周五至周日每位价格为人民币88元净价。
宋川 刘劲松

龙城·出行

33路公交临时调整

浦前东路将实施道路改造,施工期间将实行交通封闭管理措施,33路公交线路临时调整:

33路:由华联吉买盛始发,按原行驶路线行驶至和平中路、清凉东路路口后,调整环绕行驶清凉东路、龙游路、光华路、和平中路往返。撤销原浦前东路行驶路段,同步撤销清凉南站单向停靠站,迁移原光华路上清凉东站至龙游路(路西侧)与231路并站;和平中路路西侧清凉寺下行停靠站迁移至清凉东路上与231路并站,光华路路南清凉新村站迁移至路北站点停靠。调整行驶路段增设正衡中学、

龙游河路单向停靠站。
张锐 刘劲松

63路公交临时调整

因戚墅堰卫东大桥改造,63路线路临时调整:

由火车站东始发,经关河东路、丽华北路、东方西路、青洋中路、中吴大道、新横崔路、崔横南路至横林地板城往返行驶。

撤销站点:物流公司、三里庵、金坎湾、东方西路、中南纺织、丁堰小学、丁堰东站、南洋街、戚电厂、戚区工房三区、戚大街、圩塘新村上、下行停靠站点。

增设站点:东方西路、巴士公司、东南木业城、东南陶瓷城、小松铸造、雕庄、团结民营工业园、戚区交通分局、观庄、湖港上、下行停靠站。以上线路调整请相互转告,如有不便望谅解。
孙羽霖

这两个路段进行封闭施工

经武进区政府研究,决定对嘉泽至成章公路(嘉村公路至239省道段)和嘉泽环镇路进行黑色化改造,施工时间为2009年7月10日至2009年10月31日。为确保施工顺利进行,施工期间对该路段实行全封闭交通管制,请过往车辆绕道239省道行驶。
孙羽霖

机场开通至青岛航班

7月10日起,常州机场将增加青岛-常州-青岛航班,班期:每周五、周日,由东方航空公司执飞,机型空客320。具体时刻:22:45青岛机场起飞,23:20到达常州机场;23:55常州机场起飞,00:45+1到达青岛机场。详情请垂询:0519-88100463,86680575、13961121305
孙羽霖

龙城·招聘

市教师培训中心 招聘网络管理教师

常州市教师培训中心是

常州市教育局直属事业单位,将招聘网络管理教师一名。应聘条件:(1)38周岁以下,计算机科学与技术(或教育技术学)全日制本科或以上学历,有硕士学位,具备中学高级教师职称。(2)有策划、组织远程网络培训的能力。(3)常州市教育局直

属单位内工作。有学校中层干部经验的在同等条件下优先考虑。

报名时间:7月20日截止。

报名联系电话,张老师:86644865;刘老师:85681336
孙羽霖



龙城·活动

“千人象棋车轮战” 招募棋手

常州市将于8月8日上午在奥体中心国际会展中心举办“千人象棋车轮战”。其间,将邀请常州籍国际象棋特级大师周唯奇、中国象棋国家大师廖二平、赵健以及省内多位象棋大师出席比赛,这将是常州级别最高的群众象棋比赛。为培养和锻炼新人,活

孙羽霖



问菜价

蔬菜价格小涨

大部分蔬菜的价格均较上周上涨1元/公斤左右。据经营户分析,前一阶段猪

肉价格太低,养殖成本增加,生猪出栏减少是导致猪前期肉价小幅上涨的主要原因。而养殖户“卖滞不卖涨”的习惯,加速了本周生猪价格上涨。但目前天气炎热,猪肉消费低迷,需求不旺,因此,本轮猪肉价格上涨的幅度应该不会太大。
孙羽霖

(仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井市场	兰陵过渡菜场
菊花脑	2	1.5-2
南瓜	1.5	1.2-1.5
土豆	1.3	1-1.5
茄子	1.5	1-1.5
丝瓜	2-2.5	1.8-2
小青菜	1.5-2	2-2.5
四季豆	1.5	1.5
鲫鱼	7-7.5	6.5-7.5
肋条肉	8.5-9	8.5-9.5
猪后腿肉	8.5	8.5-9.5
老母鸡	15	16